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Цветная шаль отдаёт дань творчеству итальянской художнице Марине Аполлонио, которая 

создавала в своём искусстве оптические иллюзии.  

Размеры: 

Ширина – 122 см, 

Высота по центру – 61 см. 

Необходимые материалы: 

Пряжа Sweet Georgia Flaxen Silk DK (65% шёлк, 35% лён; 226 м / 115 грамм в мотке) – по 2 мотка 

кремового цвета (нить А), темно фиолетового цвета (нить В) и оранжевого цвета (нить С). 

Необходимые инструменты: 

Круговые спицы № 3.75 длиной 100 см, маркеры петель, гобеленовая игла. 

Плотность вязания: 

23 петли и 32 ряда = 10 см лицевой глади. 

Замечания: шаль в три четверти с закруглёнными углами вяжется от центра выреза горловины вниз к 

внешним краям. 

Круговые спицы используются для вязания большого количества петель. 
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Первый скошенный квадрат: 

Нитью В набрать на спицы 80 петель. 

1-й ряд (изнаночный): 40 лицевых петель, поместить маркер, лицевые петли до конца ряда. 

2-й ряд (лицевой): нить А, лицевые петли до 2-х петель перед маркером, 2 петли провязать вместе 

лицевой с наклоном вправо, маркер, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево, лицевые 

петли до конца ряда – убавлены 2 петли. 

3-й ряд: лицевые петли. 

4-й ряд: нить В, лицевые петли до 2-х петель перед маркером, 2 петли провязать вместе лицевой с 

наклоном вправо, маркер, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево, лицевые петли до 

конца ряда – убавлены 2 петли. 

5-й ряд: лицевые петли. 

Повторить последние 4 ряда ещё 18 раз, затем 1 раз связать 2-й ряд – на спицах осталось 2 петли. 

Следующий ряд (изнаночный): нить А, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном вправо – на 

спицах 1 петля. 

Закрепить последнюю петлю. 

Второй скошенный квадрат: 

Нитью А набрать на спицы 40 петель, поместить маркер, по лицевой стороне набрать 40 петель 

вдоль края G первого скошенного квадрата (см. диаграмму) – на спицах всего 80 петель. 

                    ДИАГРАММА 
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1-й ряд (изнаночный): лицевые петли. 

2-й ряд (лицевой): нить В, лицевые петли до 2 петель перед маркером, 2 петли провязать вместе 

лицевой с наклоном вправо, маркер, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево, лицевые 

петли до конца ряда – убавлены 2 петли. 

3-й ряд: лицевые петли. 

4-й ряд: нить А, лицевые петли до 2 петель перед маркером, 2 петли провязать вместе лицевой с 

наклоном вправо, маркер, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево, лицевые петли до 

конца ряда – убавлены 2 петли. 

5-й ряд: лицевые петли. 

Повторить последние 4 ряда ещё 18 раз, затем 1 раз связать 2-й ряд – на спицах осталось 2 петли. 

Следующий ряд (изнаночный): нить В, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном вправо – на 

спицах 1 петля. 

Закрепить последнюю петлю. 

Третий скошенный квадрат: 

По лицевой стороне и нитью А набрать 40 петель вдоль края Н первого скошенного квадрата, 

поместить маркер, затем набрать 40 петель – всего 80 петель. 

Начиная с 1-го ряда, вязать как 2-й скошенный квадрат. 

Секция лицевой глади: 

По лицевой стороне и нитью С набрать и провязать лицевыми 39 петель вдоль стороны А, поместить 

маркер, 2 петли в уголке, поместить маркер, 39 петель вдоль стороны В, 39 петель вдоль стороны С, 

поместить маркер, 2 петли в уголке, поместить маркер, 39 петель вдоль стороны D, 39 петель вдоль 
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стороны Е, поместить маркер, 2 петли в уголке, поместить маркер, 39 петель вдоль стороны F – всего 

240 петель. 

Следующий ряд (изнаночный): изнаночные петли. 

Ряд прибавлений (лицевой): *лицевые петли до маркера, накид, маркер, 2 лицевые петли, маркер, 

накид; повторить от * ещё 2 раза, лицевые петли до конца ряда – прибавлено 6 петель. 

Повторить последние 2 ряда ещё 12 раз – на спицах всего 318 петель: по 52 петли спереди, по 104 

петли на боковых сторонах сзади, по 2 петли между каждой парой маркеров. 

Связать 1 изнаночный ряд изнаночными петлями. 

Отрезать нить С. 

 

  

Мозаичная секция: 

Установочный ряд (лицевой): нить В, 52 лицевые петли, 1 петлю прибавить из протяжки, маркер, 

накид. 2 лицевые петли, накид. Маркер, *2 петли провязать вместе лицевой, 100 лицевых петель, 2 

петли провязать вместе лицевой, маркер, накид, 2 лицевые петли, накид, маркер; повторить от * ещё 

1 раз, 1 петлю прибавить из протяжки, 52 лицевые петли – на спицах всего 322 петли: по 53 петли 

спереди, по 102 петли на боковых сторонах сзади, по 4 петли между каждой парой маркеров. 

Следующий ряд (изнаночный): лицевые петли. 

Следующий ряд: нить А, *лицевые петли до маркера, маркер, накид, лицевые петли до маркера, 

накид, маркер; повторить от * ещё 2 раза, лицевые петли до конца ряда – на спицах 328 петель: по 53 

петли спереди, по 102 петли на боковых сторонах сзади, по 6 петель между каждой парой маркеров. 

Следующий ряд: лицевые петли. 

Следующий ряд: нить В, *5-й ряд мозаичного рисунка до маркера, маркер, накид, лицевые петли до 

маркера, накид, маркер; повторить от * ещё 2 раза, 5-й ряд мозаичного рисунка до конца ряда – на 

спицах 334 петли: по 53 петли спереди, по 102 петли на боковых сторонах сзади, по 8 петель между 

каждой парой маркеров. 
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Следующий ряд: *6-й ряд мозаичного рисунка, маркер, лицевые петли до маркера, маркер; 

повторить от * ещё 2 раза, 6-й ряд мозаичного рисунка до конца ряда. 

Ряд прибавлений (лицевой): *мозаичный рисунок до маркера, маркер, накид, лицевые петли до 

маркера, накид, маркер; повторить от * ещё 2 раза, мозаичный рисунок до конца ряда – прибавлено 6 

петель. 

Продолжать вязать в установленном порядке, повторяя прибавления в каждом лицевом ряду до 16-го 

ряда мозаичного рисунка включительно, затем повторить ряды 1-16 ещё 2 раза – на спицах 460 

петель: по 53 петли спереди, по 102 петли на боковых сторонах сзади, по 50 петель между каждой 

парой маркеров. 

Следующий ряд (лицевой): нить В, *лицевые петли до маркера, маркер, накид, лицевые петли до 

маркера, накид, маркер; повторить от * ещё 2 раза, лицевые петли до конца ряда – на спицах 466 

петель: по 53 петли спереди, по 102 петли на боковых сторонах сзади, по 52 петли между каждой 

парой маркеров. 

Следующий ряд: лицевые петли. 

Отрезать нити А и В. 

Секция лицевой глади и платочного рисунка: 

Присоединить нить С. 

1-й ряд (лицевой): *лицевые петли до маркера, маркер, накид, лицевые петли до маркера, накид, 

маркер; повторить от * ещё 2 раза, лицевые петли до конца ряда – прибавлено 6 петель. 

2-й ряд (изнаночный): *изнаночные петли до маркера, маркер, лицевые петли до маркера. маркер; 

повторить от * ещё 2 раза, изнаночные петли до конца ряда. 

Повторить последние 2 ряда ещё 13 раз – на спицах 550 петель: по 53 петли спереди, по 102 петли на 

боковых сторонах сзади, по 80 петель между каждой парой маркеров. 

Отрезать нить С. 

Секция трёх полосок: 
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1-й ряд (лицевой): нить А, *лицевые петли до маркера, маркер, 1 петлю прибавить из протяжки с 

наклоном вправо (Прибавление петли из протяжки с наклоном влево или вправо (youtube.com)), 

лицевые петли до маркера, 1 петлю прибавить из протяжки с наклоном влево, маркер; повторить от * 

ещё 2 раза, лицевые петли до конца ряда – прибавлено 6 петель. 

2-й ряд (изнаночный): лицевые петли. 

2 и 4 ряды: нить В, повторить 1 и 2 ряды – на спицах 562 петли. 

5 и 6 ряды: нить А, повторить 1 и 2 ряды – на спицах 568 петель. 

7 и 8 ряды: нить В, повторить 1 и 2 ряды – на спицах 574 петли. 

9-й ряд: нить А, *1 лицевая петля, обвит 3 раза нитью вокруг спицы; повторить от * до конца ряда. 

10-й ряд: *1 лицевая петля, снять все три обвития со спицы; повторять от * до конца ряда. 

11 и 12 ряды: нить В, повторить 1 и 2 ряды – на спицах 580 петель. 

13 и 14 ряды: нить А, повторить 1 и 2 ряды – на спицах 586 петель. 

15 и 16 ряды: нить В, повторить 1 и 2 ряды – на спицах 592 петли. 

17 и 18 ряды: повторить ряды 9 и 10. 

19 и 20 ряды: нить В, повторить 1 и 2 ряды – на спицах 598 петель. 

21 и 22 ряды: нить А, повторить 1 и 2 ряды – на спицах 604 петли. 

23 и 24 ряды: нить В, повторить 1 и 2 ряды – на спицах 610 петель. 

25 и 26 ряды: нить А, повторить 1 и 2 ряды – на спицах 616 петель. 

Нить А, свободно закрыть все петли. 

 

  

Завершение: 

Заправить концы нитей. Отпарить цветную шаль. 

Описание шали от дизайнера Rachel Clark переведено из журнала “Interweave Knits” лето 2022. 
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